

**Игорь Руденя
выдвинут
кандидатом
в Губернаторы
Тверской области
от «Единой России»**

Делегаты Конференции Тверского регионального отделения партии «Единая Россия», которая прошла 23 июня в Твери, выдвинули исполняющего обязанности Губернатора Тверской области Игоря Руденко кандидатом на пост высшего должностного лица региона. Выборы Губернатора состоятся 18 сентября 2016 года.

На конференции выступили все три лидера по итогам предварительного голосования: исполняющий обязанности главы региона Игорь Руденя, глава Сандовского района Марина Тихомирова и ректор Тверской сельхозакадемии Олег Балаян. Они обозначили основные направления развития Тверской области.

Как отметил Игорь Руденя, предварительное голосование помогло «сверить часы» с жителями области, определить ключевые вопросы, которые должны быть решены в первую очередь. Это приведение в порядок дорожной сети, развитие здравоохранения, наведение порядка в сфере ЖКХ, создание новых рабочих мест в сельском хозяйстве и промышленности, улучшение демографической ситуации в регионе.

- Благодарю вас за доверие, - обратился к делегатам Игорь Руденя. - Уверен, что региональное отделение «Единой России» станет командой развития тверского региона. Наша главная задача – вместе не просто победить на выборах, а обеспечить развитие Верхневолжья, повысить качество жизни обычных людей Тверской области.

Первый кандидат на должность Губернатора Тверской области подал документы на регистрацию

23 июня временно исполняющий обязанности Губернатора Тверской области Игорь Руденя представил в избирательную комиссию региона документы для выдвижения в качестве кандидата на должность Губернатора Тверской области.

Таким образом, исполняющий обязанности руководителя региона, назначенный на должность в марте 2016 года Президентом России Владимиром Путиным, стал первым кандидатом, официально представившим документы в соответствии с Избирательным кодексом Тверской области.

Напомним, что на пост высшего должностного лица региона Игорь Руденя был выдвинут конференцией Тверского регионального отделения партии «Единая Россия».

Пресс-служба Правительства Тверской области

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 25(10317)

28 июня 2016г.

Цена свободная

**2 июля – Международный
день кооперативов**

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники и ветераны
потребительской кооперации!

Поздравляем вас с профессиональным празднико – Международным днем кооперативов!

Потребительская кооперация прошла большой и сложный путь развития. В новых условиях вы добились позитивных перемен в своей хозяйственной деятельности.

Потребительская кооперация нашего района доказала свою нужность и жизнеспособность в экономически сложное время, обеспечивая население товарами первой необходимости, особенно в отдаленных деревнях и сёлах.

Предприятие постоянно работает над повышением качества обслуживания населения, увеличением ассортимента товаров, объемов торговли и производства собственной продукции.

Надеемся, что работники кооперации примут и дальше активное участие в решении насущных проблем жителей Весьегонского района.

Желаем вам активного развития и сохранения лучших традиций потребительской кооперации, успешной и плодотворной работы, новых трудовых успехов, финансового благополучия, стабильности и процветания. Крепкого здоровья и счастья вам и вашим близким!

Глава Весьегонского района А.В. ПАШУКОВ
Глава города Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Уважаемые коллеги и ветераны
потребительской кооперации!

Примите самые искренние поздравления
с Международным днем кооперативов!

Это праздник всех, кто трудится и участвует в истории потребительской кооперации, её созидании, становлении, процветанию! Благодаря труду кооператоров в последние годы потребительская кооперация обрела новое развитие.

У кооператоров большие перспективы. Ваш опыт, профессионализм, стремление к новому – залог плодотворной работы. Пусть все отношения – и к работе, и вне её – будут успешны, долговечны и, конечно, прибыльны. Пусть партнеры и соратники всегда остаются на нашей стороне и поддерживают самые удачные идеи.

Мы желаем вам успехов, здоровья и благополучия, неиссякаемой энергии, финансовой независимости, осуществления намеченных планов!

С днём кооперации

Мы вас поздравляем

И на поприще любимом

Лишь победа желаем.

Дело пусть лишь процветает,

Множится пускай доход,

Счастья всем вам и здоровья,

Жить без горя и невзгод!

Совет района

**Потребкооперация:
сегодня, завтра и всегда!
– 3-4 страницы**

Газпром межрегионгаз продолжит финансирование и осуществит в Тверской области реализацию новых проектов

В пресс-службе ООО "Газпром межрегионгаз" заявили, что компания рассчитывает на конструктивное взаимодействие с руководством Тверской области по погашению задолженности потребителей региона за газ и по своевременному выполнению обязательств области по планам-графикам синхронизации работ в рамках Программы газификации регионов РФ. "Это позволит продолжить финансирование и осуществить в Тверской области реализацию новых проектов газификации и строительства социально значимых объектов по программе "Газпром детям", - отметили в компании.

Пресс-служба Правительства Тверской области

В День памяти и скорби



22 июня по всей России отмечалась траурная дата. 75 лет назад, в этот день, без объявления войны, Германия напала на СССР. Для россиян 22 июня 1941 года символизирует начало самой кровавой и страшной войны против нашей страны. Тогда немцами было начато системное и жесточайшее уничтожение русского и иных народов СССР. Таковы были подлинные цели германского нацизма. Помнить об этой скорбной дате, о погибших, умерших от ран, пропавших без вести, сгинувших в плену в годы Великой войны – наш общий долг.

В Весьегонске 22 июня 2016 года почтили память павших в Великой Отечественной войне на площадь Славы к памятнику землякам-весьегонцам, погибшим в боях за Родину, пришло руководство района, представители Совета ветеранов, Общественного совета, ВПК «Кировец», ветераны войны и военной службы, учителя, учащиеся и все неравнодушные к памяти, истории нашего народа.

Торжественно-траурный митинг открыл глава района А.В. Пашуков:

- Наш Весьегонский район не коснулся боевых действий, здесь не было боев, здесь не было оккупации, но эта война коснулась каждой семьи в Весьегонске. 14,5 тысяч земляков ушли на поля сражений, практически 6,5 тысяч не вернулись. Боль утраты затронула каждую весьегонскую семью. Нет такой семьи на территории района, из которой наши отцы и деды не принимали бы участие в боевых действиях. Среди них есть Герои Советского Союза, полные кавалеры орденов Славы, многие были награждены правительственными наградами.

Александр Владимирович рассказал о работе по патриотическому воспитанию молодежи района, которую проводят

ВПК «Кировец»: подготовке к службе в армии, участии в военно-спортивных мероприятиях по военно-прикладным видам спорта. «Они представляют наш Весьегонский район, нашу Тверскую область не только на районных и областных мероприятиях, но и на мероприятиях федерального уровня. Это, прежде всего, спартакиада допризывной молодежи в Рязани, где они постоянно завоевывают призовые места. Честь и хвала им за это!», - отметил глава района. А.В. Пашуков пожелал всем крепкого здоровья и единения.

О начале Великой Отечественной войны, о победе над фашизмом говорил председатель комитета ветеранов войны и военной службы Е.И. Борботунов. Обращаясь к учащимся, он сказал:

- Дорогие дети, для вас один завет: учитесь, любите Родину, будьте честными защитниками великой Отчины, тогда никогда не будет войны. Верность Родине, верность Отчизне – вот залог победы и гарантии мира.

Ветеран Великой Отечественной войны, Почетный гражданин района А.А. Татьянин рассказал о важнейших сражениях Великой Отечественной войны, полководце Георгие Константиновиче Жукове и его вкладе в Победу, окончании Второй мировой войны и празднике победы над Японией.

Участник боевых действий в Республике Афганистан С.Д. Соколов поведал о трагической судьбе своего родственника (дяди), пропавшего без вести в первые дни войны.

Стихи, посвященные грозовым военным годам, прочитали участники студии «Художественное слово» и учащиеся школы. Затем состоялось торжественное возложение цветов.

С. КОНДРАШОВ

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин потребовал разобраться в причине гибели 14 детей, не вернувшихся 18 июня из водного похода под руководством инструкторов из лагеря отдыха в Карелии. Глава государства поручил руководителям всех правоохранительных ведомств наказать виновных и сделать так, чтобы подобное ЧП больше не повторилось, сообщает газета «Коммерсантъ».

Следственный комитет России дополнительно возбудил уголовное дело о халатности в связи с гибелю школьников в Карелии, сообщил официальный представитель СК РФ Владимир Маркин. Участники детского оздоровительного лагеря «Парк-Отель Сямозеро» на лодках попали в шторм на водоеме. По уточненным данным, в составе туристической группы на Сямозере в Карелии находился 51 человек, из них четверо взрослых. 13 детей погибли,

один подросток пропал без вести. 20 июня в Москве и Карелии был объявлен траур.

Премьер-министр Дмитрий Медведев утвердил состав правительственной комиссии по вопросам агропромышленного комплекса и устойчивого развития сельских территорий. Соответствующее постановление опубликовано на сайте Правительства.

Постоянные представители стран Евросоюза согласились продлить секторальные санкции против России до конца января 2017 года. Об этом пишет Reuters, ссылаясь на дипломатические источники.

Глава администрации Президента России Сергей Иванов 18 июня высказался за продление санкций. «Если санкции отменят, мы сразу же отменим и контрсанкции - это понятно. И что тогда будет? Я к чему клоню? Лично я хотел бы, чтобы санкции против нас продержались подольше, а не побыстрее были сняты. Это мое личное мнение», - сообщает «Коммерсантъ».

Теперь получается

В ключевых направлениях развития области начались перемены

Роман СМАЗНОВ
Фото Александра СОЛОДКОВА

Оживление – пожалуй, так можно описать одним словом то, что сейчас происходит в экономике Верхневолжья. Чуть больше трех месяцев возглавляет регион Игорь Руденя, а его команде уже удалось сдвинуть с «мертвой точки» многие вопросы, которые еще недавно казались неподъемными.

ГАЗ ОПЯТЬ ИДЕТ

Новость о том, что «Газпром» возобновляет прерванное инвестиционное сотрудничество с Тверской областью, не стала сенсацией только потому, что и.о. губернатора в первые же дни работы в регионе заявил о намерениях наладить отношения с энергетической компанией. Эта задача выполнена. Что сыграло в нашу пользу больше: давнее личное знакомство и совместная работа Игоря Рудени с председателем совета директоров «Газпрома» Виктором Зубковым или грамотные и быстрые действия областного Правительства по разработке «дорожной карты» газовой отрасли, предполагающей наведение порядка в расчетах с поставщиком? Наверное и то, и другое. В итоге утверждена программа развития газоснабжения и газификации Тверской области до 2020 года.

Витольд ЗАВАДСКИЙ, глава Калининского района:

– Игорь Руденя решает важную задачу – поднять экономику региона на более высокий уровень. Без развития дорожной отрасли это невозможно. Считаю решение Правительства области направить дополнительные средства на ремонт дорог стратегически значимым. Контроль за качеством работ в дорожной отрасли должен дать видимые результаты.

– «Газпром» – крупнейшая инфраструктурная, бюджетообразующая компания страны. Развитие промышленности, сельского хозяйства мы видим только в тесном конструктивном взаимодействии с этой корпорацией, – сказал Игорь Руденя.

А заместитель гендиректора «Газпром межрегионгаз» Николай Исаков отметил позитивные перемены в работе с региональной властью:

– На протяжении трех лет не могли разобраться, кто прав, кто виноват. Теперь, когда в соответствии с поручением Правительства РФ разработана «дорожная карта», мы готовы работать с Тверской областью.



Средства для дорожной отрасли максимально должны превратиться в километры хороших дорог и в качество дорожного асфальтового покрытия, говорит Игорь Руденя

То, что не получалось раньше, ушло в прошлое.

Конечно, ушло не все, осталась накопленные долги. Но достигнута договоренность о совершенствовании платежной системы. В области будет создан Единый расчетный кас-

тистики просто ставят нас перед фактом: пора платить больше. У жителей не хватает ни времени, ни специальных знаний, чтобы разобраться в политике тарифообразования. Остается только возмущаться... и платить сколько скажут

Иgorь Руденя придерживается другой позиции. Расходы не только областного, но и любого семейного бюджета должны быть оправданы, эффективны.

– Сейчас мы не видим роста по качеству предоставляемых услуг и не можем безосновательно повышать тарифы, – заявил и.о. губернатора на заседании Правительства, дав поручение своей команде разобраться, как энергетики используют полученные средства.

И.о. губернатора принял решение отложить повышение тарифов на электро- и теплоэнергию до тех пор, пока не появятся внятные объяснения и конкретные планы. Как говорится, утром стулья – вечером деньги.

ДОРОГИ ОТРЕМОНТИРУЮТ С ГАРАНТИЕЙ

Аплодисментами сопровождали жители городов и районов Верхневолжья заявление Игоря Рудени на встречах с об-

щественностью о том, что приоритетная задача областной власти – приведение дорог в нормативное состояние. Решения в этой сфере тоже последовали незамедлительно. Из федерального бюджета на ремонт выделены дополнительные средства – более 1 млрд 120 млн рублей. Еще 300 млн дает Москва в рамках соглашения о сотрудничестве. Всего в этом году дорожная отрасль получит 4,5 млрд рублей, в следующем – около 10 миллиардов.

– Деньги большие, но и ответственность тоже возрастет, – предупредил глава региона. – Прошли времена простого «освоения средств» и некачественного ямочного ремонта. Мы будем требовать с исполнителей гарантии на срок не менее пяти лет. И конечно, разберемся с ценами на дорожные работы. Сейчас они – просто космос!

Профильтруем министерству поставлена задача оперативно организовать конкурсные процедуры и провести ремонтные работы на дорогах в текущем сезоне в оптимальные сроки, с соблюдением всех технологических требований. Эффективному расходованию средств на эти цели будет уделено повышенное внимание.

факты

Бизнес-старт

Тверская область получит 2,6 млн рублей по федеральной программе «Ты – предприниматель». Условия ее софинансирования уникальны: вклад федерального бюджета составляет до 95 %. Впервые за много лет заявка нашего региона получила самую высокую оценку – 10 баллов.

В Верхневолжье курирует программу комитет по делам молодежи. Он планирует направить средства на «Школу молодежного предпринимательства». Занятия в ней начнутся в сентябре и охватят более 300 участников старше 14 лет. Авторы лучших бизнес-проектов получат субсидии из областного бюджета в пределах 500 тыс. руб. на возмещение расходов, связанных с открытием своего дела.

Туристические фишки

«Селигерский рыбник», «Тверская застава», «Былинный берег», «Распахнутые ветра» – заметные вехи в развитии событийного туризма в Верхневолжье. В один ряд с ними метит и фестиваль каши, который 26 июня в четвертый раз пройдет в Кашинском районе. Здесь ждут гостей из Тверской области, Москвы, Тулы, Вологды, Ярославля, из Удмуртии и Коми.



В 2015-м кашинские кулинары попали в Книгу рекордов России, сварив в одном котле 1013,3 литра гречневой каши.

Развитие инфраструктуры и позиционирование привлекательности территории, в том числе и с помощью таких событийных «фишек», способствует привлечению туристов. В Тверской области данному направлению сейчас уделяется особое внимание.

Отдых без барьера

В Министерстве здравоохранения РФ высоко оценили комплексный подход к организации в Тверской области загородного отдыха детей с ограниченными возможностями здоровья и уровень подготовки к оздоровительной кампании.

В достойных условиях отдохнут летом около 600 ребятишек с особенностями развития – это почти в два раза больше, чем в 2015 году. Немалую их часть примут три загородных лагеря, где в рамках федеральной программы «Доступная среда» для них созданы особые условия. Работать с детьми будут педагоги-психологи, сурдопереводчики, а также волонтеры.

В целом в области за летний период 23 загородных лагеря примут 13,5 тыс. ребят.

цифры

